

# 五位民工合买中645万大奖

## 用生日组成“8+1”号码，坚守三年终中奖

唐钟义 记者 周德胤

双色球2012097期爆开14注一等奖，单注奖金607万元，其中我省彩民中得2注。日前，滁州大奖得主在好友的陪同下，来到省中心领取奖金。在等待兑奖时，大奖得主章先生(化姓)谈起了这注不同寻常大奖票的中奖经历。

### 5位民工组成合买小组

原来，这张中了1注一等奖，4注二等奖的大奖票竟是凝聚了五位打工者几年的心血。在安徽滁州某地，有五位来自甘肃的打工者，他们都是同乡，又在同一个单位工作。他们还有一个共同的爱好，那就是买彩票。由于彩市最具影响力的彩票就是

双色球，因而他们都是双色球的铁杆粉丝。5个人在交流中，有人提议，既然大家都喜欢双色球，不如来个联合购彩，这样每人出少点钱就可以合起来买复式票，增大中奖概率。这一提议立刻得到五位老乡的同意，就这样一个五人购彩小组诞生了。

### 用生日组成“8+1”复式

既然是五人联合购彩，那选择号码必须大家都同意，为了节约时间，大家决定选一注复式号，采取“守株待兔”的方法，一直买下去，直至中奖。于是五人一起商量号码，最后以五人的生日号码相组合，确定了一注“8+1”的复式票。

这注汇聚着五位老乡生日号的彩票，一直被期期不漏地投注了三年，期间虽然也中了些小奖，但始终与大奖无缘。

### 3年坚持终擒645万大奖

随着时间的推移，有些老乡沉不住气了，遂将“8+1”改为“7+1”，不久之后又改成了“6+5”。就中奖前的1个月，购彩小组还将“6+5”每期倍投2~3倍。长时间的不上奖，动摇了一些成员的信心，甚至打算放弃了。就在大家感觉无望时，大奖终于降临，由于他们买的是“6+5”，除了中1注一等奖外，还中了4注二等奖，总计奖金645.423万元。中大奖当然值得兴奋，但有些老乡还是为没能坚持倍投而感到遗憾，硬是与千万大奖擦肩而过。

为了庆祝中大奖，五位老乡在得知中奖的当天中午聚餐，其中有三位老乡竟兴奋地吃不下饭，都在深深地感叹：三年的坚持终于有了回报。



### 中奖故事

## 守家人生日号中2842万

9月4日晚，福彩双色球第2012104期开奖，当期全国中出20注一等奖，单注奖金为568万元。湖南省彩民收获了其中6注一等奖。据湖南省福彩中心机房检索，这6注双色球头奖均来自长沙，分别被两位彩民获得。长沙红星蔬菜批发市场43019859号投注站中出的一注一等奖上周已被领回家，而另外在长房东郡1栋122门面43014623号投注站中出的5注一等奖也在教师节这天被它的主人认领回家了。

刘先生是常德人，离开家人孤身一人在长沙打拼，他是一位老彩民，从福彩刚兴起的时候就加入彩民队伍，一直持续到现在。刘先生一般采用自选加守号，这次中奖的彩票就是一张20元的单式倍投票。中奖的那注是刘先生长期坚守的一注号码，这注号码由家人的生日组成。刘先生当期购买了两注号码，每注5倍投注，也就是说他当期共获得5注一等奖，奖金共计2842万余元。刘先生硬是压抑住自己激动的心情，近日才来到省福彩中心领取自己的这份大奖。他表示现在还未将这个好消息告诉家人，打算找个合适的机会和家人分享。 钟才

### 双色球近期推荐

## 和值振幅缩小 蓝球关注中区

近三期红球开奖号综合特点分析如下：重复号近三期开出2枚，较前三期持平，近十期重复号略上升。近三期五期内的热码出号情况分别是5、4、3，较前期上升，三期18个红球中五期内的号码出现12个，出号较前期略降。全距方面，近三期红球开奖号码的全距分别为24、19、20，较前期全距均值下降。从十期出号结果来分析，预测后期全距均值应回升。

近三期同尾数出号较火，开出4组，较前期上升，十期内同尾出号上升，预计后期

同尾号有望保持。AC值方面，近三期的比值是8、6、8，较前三期AC值均值稍上调，预测后期AC值保持。

近三期和值依次为95、124、118，和值均值较前三期基本持平；三期和值总均值约为112，较前三期和值均值上升2个点，调整幅度较小。三期和值均值高于平均值(102)，三期和值以中间值收尾。近三期和值振幅缩小，后期预测振幅保持，推荐和值范围在90~120之间。

质合方面，三期质数出号情况分别为2、

2、2质合比为6:12；出号较前期小幅回升，后期预测质数稳中有升。连号方面，近三期连号开出5组连号，连号出号较前期上升，近时期连号回暖，预测后期连号小幅回落。

依据蓝球图表四区排列分析：近三期蓝球依次开出4、16、9，两双一单，两大一小，1路号码占先。三期出号大小平均。十期内蓝球出号双数领先，四区出号较均匀。后期预测出号居中可能较大。

近期推荐01、02、05、08、10、13、17、18、21、22、28、30+02、06、07、14。 杨柳

### “刮刮乐”百万头奖现身马鞍山

## 彩民出差途中刮中百万“金钥匙”

9月8日晚，位于马鞍山市华润苏果购物广场负一楼的家家乐美食城马鞍山福彩34050005号投注站传来喜讯，彩民李先生(化姓)幸运地拿“金钥匙”，开启了“刮刮乐”的藏宝箱，喜获头奖100万元。这也是马鞍山彩市的首个刮刮乐百万大奖。

日前上午，中奖人李先生在几位朋友的簇拥下，现身马鞍山市福彩中心兑奖。据了解，李先生是“刮刮乐”的忠实粉丝。李先生说，他之所以喜欢刮刮乐，主要得益于游戏本身即开、即中、即兑的特点，随时

随地都可购买，不受时间和空间的限制，不管走到哪，只要看到有销售刮刮乐彩票的，都上前去刮上几张试试手气。

李先生这次来马鞍山是出公差。9月8日晚，天空下着倾盆大雨，李先生和朋友驾车到华润苏果购物广场附近时，由于雨下得太大，汽车难以前行，所以李先生与朋友决定到苏果负一层的美食城吃晚饭，顺便等雨下小一点后再走。走进美食城，见到有家福彩投注站，李先生和朋友便来了兴趣，想买几张刮刮乐试试手气。李先生向销售

员要了几张“金钥匙”，当刮开其中一张“我的号码”区中最后一个号码18后，李先生惊喜地发现此号码和其中一个“中奖号码”相同，且下面对应有“1000000元”字样。李先生顿时心跳加速，对身旁的朋友兴奋地说：“我中奖了！”几个朋友忙凑过来，一看上面的金额傻了眼，“哇，一百万啊！”

由于李先生急着赶行程，所以对于此次中奖不愿再多说什么，但看的出来，他和朋友们都很兴奋。办理完兑奖手续后，李先生便和朋友急匆匆地离去。 徐妍

### 3D开奖亮点

## “514”现身 我省返奖近八成

福彩3D从12246期和12247期，分别开出514和578奖号。这两期我省彩民收获尚好，其中246期的全省平均中奖率为76%。据统计，在246期的投注中，全省中奖过万元的站点有10个，其中合肥市34010496号站点的彩民中得40注单选奖，获奖金4万元；安庆市34070028号站点的彩民中得27注单选奖，获奖金2.7万元。在247期的开奖中，全省中奖超过万元的站点有10个，其中芜湖市34031024号站点的彩民中得20注单选奖，获奖金2万元；同期芜湖市34034026号站点的彩民

中得19注单选奖，获奖金1.9万元；合肥市34016091号站点的彩民中得16注单选奖，获奖金1.6万元。

### 号码投注热点分析

在3D12246期，彩民投注比较看好的是“858”、“853”、“653”、“384”这些号码，它们的投注注数都在2100注之上。同期“358”、“258”、“568”的组选投注也在3000注之上。而在12247期的投注中，“147”、“747”、“777”、“357”、“625”、“769”、“308”是热点，投注注数都在2100

注之上，同期组选“356”、“258”、“368”也是彩民关注的热点，这些号码的投注注数也在2500注之上。

### 高手的中奖投注方式

在3D246期，合肥市34010496号站点的彩民，在1张彩票上，分别对“578”单选倍投40倍，对“578”组六倍投10倍，共获奖金4.16万元。在3D247期的中奖中，芜湖市34031024号站点的彩民，在连续打出的2张彩票上都直接对“514”单选倍投10倍，共获奖金2万元。 唐钟义 陶标兵

### 3D“粉丝”投中13.6万

8月29日晚，3D游戏开出奖号“442”，马鞍山和县历阳镇富康路385号的34052046号投注站传来喜讯，一彩民凭着一张130倍直选，20倍组选的彩票幸运赢得3D奖金13.64万元奖金。

中奖彩民刘先生是位福彩3D游戏的忠实“粉丝”，由于收入颇丰，每期投注都在几百元左右。据刘先生介绍，当晚吃过晚饭，他像平时一样来到经常光顾的34052046号投注站，根据近期3D开奖号码中的和值、跨度、遗漏等情况看了一阵走势图，直到试机号摇出，他确定当晚3D的跨度为2，和值为8，最终觉得442最合适，于是掏出300元钱，在一张彩票上将442这注号码打了130倍的直选，20倍的组选。 路昊

### 双色球开奖亮点

## 我省彩民中2注头奖

上一周时间内的三期双色球，共中出28注一等奖。相比上周，头奖出奖数量略减，期平均超9注，单注奖额不一，都在500万以上，最高的超800万。上三期奖池蓄水没有出现大起伏，都在4亿上下。

上三期双色球开奖中，我省彩民收获颇丰，共中得2注一等奖和11注二等奖。在2012105期，我省彩民中得1注22.4万元高额二等奖；在2012106期，我省彩民中得3注52万元的超高额二等奖；在2012107期，我省彩民中得2注587万元一等奖和7注13.4万元二等奖。 弓长